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Νέος Γενικός Διευθυντής του ΠΑΣΥΞΕ ο Χρίστος Αγγελίδης 

Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Ξενοδόχων (ΠΑΣΥΞΕ) εισέρχεται σε μια νέα εποχή 
ηγεσίας, με την ανάληψη της θέσης του Γενικού Διευθυντή από τον κ. Χρίστο 
Αγγελίδη. Ο κ. Φιλόκυπρος Ρουσουνίδης ολοκληρώνει μια πετυχημένη θητεία 
σχεδόν πέντε χρόνων, αφήνοντας ισχυρή παρακαταθήκη. 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΑΣΥΞΕ, στην τελευταία του συνεδρίαση, επικύρωσε 
την πρόσληψη του κ. Αγγελίδη, ο οποίος θα αναλάβει καθήκοντα από την 1η 
Ιανουαρίου 2025. 
 

Ο κ. Αγγελίδης διαθέτει πλούσια εμπειρία στη ξενοδοχειακή βιομηχανία. Για 
περισσότερα από 30 χρόνια υπηρέτησε στον όμιλο H & C ως Εκτελεστικό Μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθυντής Πωλήσεων και Μάρκετινγκ, 
υλοποιώντας στρατηγικά πλάνα ανάπτυξης και διαχειριζόμενος πολυετείς 
προϋπολογισμούς. Παράλληλα, είναι Πρόεδρος του Συνδέσμου Ξενοδοχειακών 
Διευθυντών, Αντιπρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
Αμμοχώστου και ενεργό μέλος επιτροπών του Υφυπουργείου Τουρισμού. Είναι 
κάτοχος Διδακτορικού και Μεταπτυχιακού στη Δημόσια Διοίκηση από το 
Πανεπιστήμιο της Νότιας Καλιφόρνιας, καθώς και ακαδημαϊκών τίτλων στη 
Διαχείριση Αθλητισμού και τη Φυσική Αγωγή. 
 

Απευθυνόμενος στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΑΣΥΞΕ, ο νέος Γενικός Διευθυντής, 
κ. Αγγελίδης, δήλωσε: 
"Αποτελεί μεγάλη τιμή για μένα η εμπιστοσύνη που μου δείξατε. Δεσμεύομαι να 
εργαστώ με αφοσίωση και στρατηγικό όραμα, σε συνεργασία με το Διοικητικό 
Συμβούλιο, για την ενίσχυση της θέσης του ΠΑΣΥΞΕ ως βασικού πυλώνα της 
τουριστικής βιομηχανίας." 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ευχαρίστησε θερμά τον απερχόμενο Γενικό Διευθυντή, κ. 
Φιλόκυπρο Ρουσουνίδη, για την εξαιρετική του συνεισφορά τα τελευταία πέντε 
σχεδόν χρόνια, επισημαίνοντας τη σημαντική πρόοδο που σημείωσε ο Σύνδεσμος 
στη διάρκεια της παρουσίας του. 
 

Ο κ. Ρουσουνίδης, με τη σειρά του, συνεχάρη τον διάδοχό του, κ. Αγγελίδη, 
διαβεβαιώνοντάς τον για τη διαρκή του υποστήριξη, ενώ εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του προς τα μέλη του ΠΑΣΥΞΕ: 
"Ήταν τιμή μου να υπηρετήσω τον Σύνδεσμο αυτά τα χρόνια. Εύχομαι στον 
ΠΑΣΥΞΕ και τον νέο Γενικό Διευθυντή κάθε επιτυχία στο μέλλον." 
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